

RASPORED SVETIH MISA

24. kolovoza 2020. – 30. kolovoza 2020.

PONEDJELJAK, 24. kolovoza 2020. - sv. BARTOL

18:00 +

UTORAK, 25. kolovoza 2020. - sv. LJUDEVIT

18:00 +

SRIJEDA, 26. kolovoza 2020. - Aleksandar, Branimir

18:00 +BOŽENA Sokolić, god.

ČETVRTAK, 27. kolovoza 2020. - sv. MONIKA

18:00 +BOŽENA, ADALBERT i STJEPAN Mikac

PETAK, 28. kolovoza 2020. - sv. AUGUSTIN

17:30 - prilika za svetu ispovijed

18:00 +DRAGICA, IVAN i CILIKA Cvetko

SUBOTA, 29. kolovoza 2020. - Sabina, Konstantin, Bazila

7:00 - hodočašće u LUDBREG

11:00 - sveta misa u Ludbregu

NEDJELJA, 30. kolovoza 2020. - 22. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - sv. Ana, Lobor +FRANJO Kuharić i ob. Kuharić

10:00 - križni put od župne crkve sv. Ane do svetišta MBG

11:00 - svetište MBG - HODOČAŠĆE HRVATSKIH BRANITELJA
DOMOVINSKOG RATA KZZ I SZ HRVATSKE - PRO POPULO

18:00 - svetište MBG +DRAGUTIN Kos-Grabar; +KARLO
Mojčec, god. i DRAGUTIN Mojčec, MILAN i AMALIJA
Zgazivoda, MIRKO Botko, FRANJO i BARICA Spevec,
MARIJAN, MARIJA i FRANJO Frigula



BROJ: 725

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

23.8.2020. – 30.8.2020.

župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

21. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 16, 13 - 20).

U ono vrijeme, dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike – „Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?“ Oni rekoše – „Jedni da je Ivan Krstitelj, drugi da je Ilija, treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.“

Kaže im – „A vi, što vi kažete, tko sam ja?“ Šimun Petar prihvati i reče – „Ti si Krist – Pomazanik, Sin Boga živoga!“ Nato Isus reče njemu – „Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima!“

A ja tebi kažem – „Ti si Petar – Stijena; i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati! Tebi ću dati ključeve Kraljevstva Nebeskog, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima!“

Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je On Krist.

Riječ Gospodnja!

KAKO POSTATI STIJENA KRISTOVA?

Sv. Matej, ove nam nedjelje u svojem evanđelju opisuje dobro nam poznati događaj kad je Krist svome apostolu Petru dao vlast – ključeve Kraljevstva Nebeskog, kako se slikovito izrazio Gospodin. Uz to, proglasio ga je stijenom na kojoj je odredio sagraditi svoju Crkvu koju vrata paklena neće nadvladati.

Neupitno je značenje ovoga događaja i Kristovih riječi za primat koji On daje svome Petru te koji imaju u baštini rimski biskupi kao Njegovi nasljednici, no bilo bi korisno razmišljati o značenju ovoga teksta za svakodnevn život nas vjernika kojima Kris nije dao tako veliku milost i odgovornost. Pa i onda kad ne će na nama graditi cjelinu svoje Crkve, ne znači da ne želi računati sa svakim od nas te i na nas nasloniti dio bremena odgovornosti za spasenje drugih. Stoga je moguće da i ovaj događaj i nama progovori i bude putokazom u našem vjerničkom življenju, ako i sami želimo biti stijene Kristove. Naime, taj putokaz možemo pronaći upravo u liku sv. Petra, jer kao što je on zaslužio da ga Isus nazove stijenom, vjerojatno na isti način i mi trebamo postati većim ili manjim kamenom koji se ugrađuje u zdanje Njegove Crkve i čini je cjelovitijom te čvršćom. Svakome od nas, također, trebala bi biti zadaća postati čvrstim osloncem Kristu koji se utjelovio među nama ljudima te svojom stabilnošću trebamo omogućiti uspjeh Njegovu spasenjskom djelovanju među ljudima po Crkvi. A kad promotrimo čime je to Petar zaslužio tako ozbiljne i uzvišene riječi, otkrivamo da se ne radi ni o kakvim ljudskim zaslugama ili sposobnostima koje su ponukale Krista da ga izabere za stijenu Crkve. Petar je, kao čovjek bio kao i svi ostali ljudi – slab i grešan – te samo svojom ljudskošću nije mogao biti temelj za Kristovu Crkvu. U tom smislu, Krist je jasno istaknuo da mu ne daje vlast zato što je po svojim ljudskim darovima bio bolji ili zaslužniji od drugih. Uostalom, takav se dar i ne daje na temelju ljudskih zasluga, već na temelju otvaranja Božjoj volji i nadahnuću. Zato mu je Krist i rekao – „*Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj koji je na nebesima!*“ Na tom tragu, vjerujem da svatko od nas može iščitati i Kristovu volju i želju da Mu i svaki od nas postane stijenom na koju se može osloniti u ovome svijetu. No, ne može Mu čvrstim osloncem biti naša ljudskost i ljudski darovi, bez obzira koliko mi bili snažni, pametni, sposobni. Mi postajemo stijenom na koju On računa i na kojoj gradi zdanje spasenja tek onda kada, poput Petra, prihvaćamo da Bog svojim Duhom pohodi i blagoslovi našu ljudskost nebeskim nadahnućima – da je osnaži i da je uzvisi do mjere da Mu ona postane pouzdanim oruđem spasenja svih onih koji su povjereni našoj vjerničkoj skrbi i ljubavi. Mi postajemo stijenom spasenja drugima, ako se otvaramo Duhu Božjem da nas prosvjetli te ako ozbiljno ispovjedimo da je Krist utjelovljeni Sin Boga živoga. U toj spasenjskoj spoznaji, neprocjenjivo je vrelo duhovne snage koja nam daje životnu čvrstoću i jasnoću. Molimo, stoga, Gospodina za taj dar, da u vlastitom djelovanju uvijek budemo postojani i čvrsti, da iz svake naše misli, riječi i djela proizlazi jasno svjedočanstvo za Krista. Tada, kada mi dopustimo da nas Duh Božji nadahnjuje te prihvaćamo Krista za svoju stijenu, tada i naš život postaje stijena na koju Krist može ozbiljno računati te uz pomoć koje može, preko nas, učvršćivati i tuđe živote. Neka riječi današnjeg evanđelja u nama probude pravu odgovornost, jer nemamo pravo praviti se slijepi glede vlastitoga poslanja koje nam Gospodin daje u svijetu. A naše poslanje nije da živimo samo kao ljudi, slijepo slijedeći sadržaje koje nam objavljuje ljudski nagon ili ljudsko nadahnuće, već slijediti Očeva nadahnuća koja nas jedina mogu izgraditi do mjere dostojne Gospodinove blizine.

Dopustimo Mu, zato, da nam dadne stabilnost svoga života, kako bismo i sami bili Njegove stiene u životu drugih ljudi, čvrsti i pouzdani suradnici Duha Božjega. Neka i nas učvrsti u našem nastojanju protiv vrata paklenih, kako bismo i mi u svojoj ruci imali ključeve života kojima, poput Petra, bit ćemo dostojni otvarati drugima vrata prema Gospodinu i Njegovoj milosti u ovome svijetu.

Umrli: *1. Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).*

Vjenčani: *1.*

Kršteni: PETRA Spevec, MELANI Ječmenica, JURICA Beljak.

Dar za Crkvu: obitelj Bolšec, Cebovec 4; obitelj Benković, Gustava Krkleca 19A, Lobar; obitelj Cvetko – Šuti, Pećinska 12; obitelj Ledinski, Zagreb; obitelj Loparić, Trg sv. Ane 25, Lobar; obitelj STJEPANA Mutaka, Petrova Gora 9; obitelj VLADIMIRA Plancutića, Vojnovec 121; MATIJA Hublin, Breznički Hum 33D; ĐURĐA Šember, Marija Vidovića 4, Varaždin; IVKA Pavlinić, Josipa Vedrine 2, Lobar; ZDRAVKO Krajnik, Vinipotok 68; DRAGUTIN Behin, Stari Golubovec 75A; DRAGUTIN Labaš, Stari Golubovec 85I.

Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**

Hvala svima vama, dragi župljani i hodočasnici, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Sutra, u ponedjeljak, **24. kolovoza 2020.** na **Bartolovo**, sveta misa bit će u **17:00 sati** u **kapeli sv. Margarete u Peršavesi**. Nakon svete mise slijedi **blagoslov vinograda** te zajedničko druženje. Svi ste pozvani!
- U subotu, **29. kolovoza 2020.** župa hodočasti u **LUDBREG**. Prijave su moguće danas, **23. kolovoza 2020.** nakon svake svete mise, a cijena je **50,00 kuna** te je potrebno **platiti odmah kod prijave**. U slučaju da uspijemo skupiti dovoljno ljudi za puni autobus, tada ćemo danas na misi u **18:00 sati obznaniti ide li se autobusom ili ne**. Polazak je predviđen u **7:00 sati ispred župne crkve**, a svi oni iz Petrove Gore, Velike Petrovogorske i Peršavesi mogu **pričekati kod uobičajenih autobusnih stanica od 6:30** da ih autobus pokupi.
- Sljedeće nedjelje, **30. kolovoza 2020.**, održat će se **Hodočašće hrvatskih branitelja Domovinskog rata KZZ i SZ Hrvatske MBG**. Svete mise u svetištu tog dana bit će u **11:00 i 18:00 sati**. U **10:00 sati** bit će **pobožnost Križnog puta** u svečanoj procesiji od župne crkve sv. Ane do svetišta MBG. **Okupljanje** svih branitelja, braniteljskih udruga te limene glazbe bit će od **9:30 ispred župne crkve sv. Ane**.
- Uoči **proslave blagdana MALE GOSPE**, u subotu, **5. rujna 2020.** započet će **trodnevna priprava s 1. danom trodnevnice**, kada će **sveta misa** u svetištu MBG biti u **19:00 sati**. U nedjelju, **6. rujna 2020.** – **2. dan trodnevnice, svete mise** u svetištu bit će u **9:00, 11:00 i 18:00 sati**, dok će u **10:00 sati** biti **pobožnost Križnog puta** po Kalvariji **od kapele sv. Antuna do svetišta MBG** te u ponedjeljak, **7. rujna 2020.** – **3. dan trodnevnice**, u **19:00 sati** predviđena je **procesija sa svijećama i kipom Majke Božje** od župne crkve sv. Ane do svetišta MBG, a **po dolasku** u svetište u zajedništvu ćemo **proslaviti svetu misu**. Na **sam blagdan Male Gospe**, u utorak, **8. rujna 2020.** – **svete mise** u svetištu bit će po sljedećem rasporedu: u **8:00, 9:00, 11:00 i 18:00 sati**. U **10:00 sati** predviđena je **pobožnost Križnog puta** po Kalvariji **od kapele sv. Antuna do svetišta MBG**. Tijekom cijelog dana, **prije svake svete mise**, bit će **prilika za sakrament svete ispovijedi**.
- Vjerski tisak - Glas koncila.